
  

Město Třemošnice – kontrolní výbor 

Zápis z V. kontroly ze dne 17.10.2019 
ZŠ Třemošnice a přilehlé prostory  

 
Přítomni:       
Ladislav Novotný, Josef Hadrbolec, Milan Michálek, Milan Polák, Michal Paleček 
 
Přizváni:  
Mgr. Lubomír Marek  
 
 
Na základě plánu kontrol pro rok 2019, který byl schválen zastupitelstvem, provedl kontrolní výbor (KV) 
plánovanou kontrolu, ohlášenou s předstihem jednoho týdne. 
 

Kontrola interiéru: 
 
 Prostory ZŠ i její okolí je udržované, čisté a KV k nim nemá žádné připomínky, naopak za údržbu a 

čistotu musí vedení školy a všechny zainteresované pochválit. 
 V přízemním patře je rozvodné potrubí topení, které je jednak po estetické stránce nevzhledné, 

ale co je důležitější, je na řadě míst četně opravované a zkorodované a lze tedy předpokládat, že 
v brzké době bude zapotřebí dílčí nebo kompletní oprava. (obr.1 + 2) Při této příležitosti by bylo 
vhodné zvážit zaklopení trubek do kazetových podhledů.  

 Sociální zařízení v budově „B“ je sice funkční, avšak s ohledem na jejich stáří (33 let) a četnosti 
využití KV jednomyslně podporuje záměr Města i vedení školy najít finanční prostředky na jejich 

rekonstrukci. Havarijní stav stoupaček, zkorodované zárubně a další. (obr.3 + 4 + 5) 
 Umyvadla ve třídách jsou taktéž funkční, avšak stejně jako sociální zařízení již za hranicí své 

životnosti. (obr. 6) 
 

Dopravní hřiště, tělocvična, venkovní prostory: 
 
 Asfaltový povrch na dopravním hřišti je popraskaný, v některých částech je „vozovka“ propadlá o 

několik cm. Vše by se patrně dalo řešit dílčí opravou za asistence SÚS. (obr.7+8) 
 Před časem probíhalo odvodnění podél zdi tělocvičny, což se jistě projevilo pozitivně. Ovšem KV 

byl požádán, aby ve své zprávě zmínil fakt, že štěrkový povrch na tomto místě je nevyhovující, 
protože se dostává na asfaltový povrch a během pohybu dětí a motokár již došlo i díky tomu 
k rozbití skleněné výplně oken v budově. Je zde návrh na umístění například zatravňovacích pásů, 

které umožní odvod vody. 
 Na jednom místě tělocvičny patrně dochází, nebo docházelo k zatékání dešťové vody (obr.9) – 

Doporučení zavčas opravit 
 Malba na chodbě tělocvičny je zašlá a špinavá a jistě by zasloužila obnovit. 
 Některé cvičební nářadí a pomůcky vyžadují opravu nebo nový nátěr především tedy z estetického 

hlediska (obr.10)  
 Plot u nově vybudované zahrady smyslů je zcela zničený a zkorodovaný – je již plánovaná výměna 

po dokončení stavby zahrady. Mezi hřištěm s umělým povrchem a zahradou smyslů je zapotřebí 
při budování nového plotu uvažovat branku! V opačném případě by patrně docházelo k ničení 
plotu při přelézání pro zakopnuté míče. 

 Plot mezi pozemkem ZŠ a koupalištěm je zcela zdevastovaný a zcela jistě neplní funkci plotu. Velké 
díry, potrhaný. Z velké části způsobeno při sekání trávy až k pletivu. (obr.11) 

 Pískové doskočiště (jediné dostupné) je mimo provoz. KV opět plně podporuje záměr školy. Tedy 

usilovat o finanční prostředky na vybudování dvou běžeckých drah s tartanovým povrchem o 

funkční délce 60m zakončené pískovým doskočištěm v místě stávajícího. (obr.12) 
 
 



Závěr: Kontrolní výbor doporučuje provést výše uvedené opravy včas, především zatékání. Další opravy jako je 
vymalování chodby, oprava povrchu dopravního hřiště, nebo cvičebních pomůcek jsou zcela jistě jednoduše 
realizovatelné za využití TS a vynaložení minimálních finančních prostředků. 
 
Během kontrolního dne KV reagoval na stížnosti adresované právě KV na špatnou údržbu hřiště s umělým 
povrchem. Během kontroly bylo slunné počasí, povrch byl suchý avšak i přesto velmi kluzký. Vše je patrně 
způsobeno nedostatkem křemičitého písku, kterým se má (dle dostupných informací) tento povrch ošetřovat. KV 
však nemá ve svých řadách člena, který je schopen odborně posoudit. KV proto žádá TS o prověření této stížnosti 

na kluzký povrch a případné sjednání nápravy.     
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   Zapsal: Novotný Ladislav se souhlasem KV. 
Dne: 20.10.2019 
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